
INFORMATIVO DA SECRETARIA

VOTAÇÕES NOMINAIS

18  ̂Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo

Proposições do Poder Executivo

2- Votação do Projeto de Lei de n° 010/2025 de Autoria do Poder Executivo Municipal que dispõe sobre "Altera dispositivos da Lei Municipal n° 677 de 11 de março de 2025, que institui a Política Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional Sustentável do Município de Camocim de São Félix/PE, para adequar a composição do Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional - COMSEA às exigências do Sistema Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional -  SISAN”Leitura do Projeto de Lei de n° 011/2025 de Autoria do Poder Executivo Municipal que dispõe sobre "Cria o Conselho das Cidades do Município de Camocim de São Félix e dá outras providências”;

Tipo da Sessão Ordinária Data: 03/06/2025 às 20:00h
PROPOSIÇÕES APRECIADAS

Proposições do Poder Legislativo

Votação do Parecer de n° 020/2025 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, referente ao Projeto de Lei n° 009/2025 de Autoria do Poder de Autoria do Poder Legislativo Municipal, proposto pelo Vereador César Augusto Da Silva Lucena, que dispõe sobre "Institui o Dia Municipal da Juventude Católica, no calendário oficial de Camocim de São Félix, a ser comemorado no dia 21 de março, em homenagem ao grupo JUCAR (Juventude Carmelita), e dá outras providências”;1- Votação do Projeto de Lei de n° 009/2025, de Autoria do Poder Legislativo Municipal, proposto pelo Vereador César Augusto Da Silva Lucena, que dispõe " Institui o Dia Municipal da Juventude Católica, no calendário oficial de Camocim de São Félix, a ser comemorado no dia 21 de março, em homenagem ao grupo JUCAR (Juventude Carmelita), e dá outras providências”;Indicação n°179/2025 de autoria do Vereador César Augusto da Silva Lucena, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja construída uma lavanderia hospitalar no Hospital Municipal Nossa Senhora do



Bom Parto;Indicação n°180/2025 de autoria do Vereador Edimilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja proporcionado pela prefeitura um curso livre de Libras (Língua Brasileira de Sinais), de forma pública, que seria especialmente direcionada a promover inclusão e comunicação eficiente;Indicação n°181/2025 de autoria do Vereador Edimilson Gomes de Souza, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja realizado a construção de um Polo Cultural, com portal, a ser implantado na localidade da Palmeira, zona rural do nosso município;Indicação n°182/2025 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja feita a implantação de uma proteção no muro de Arrimo, na ladeira de Austriclinio, afim de evitar acidentes;Indicação n°183/2025 de autoria do Vereador Sivaldo João da Silva, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja enviado ao Estado um ofício solicitando que o prédio da antiga cadeia possa ser utilizado pelo município com finalidade pública, fazendo assim com que o município possa ampliar ou prestar melhores serviços aquela comunidade;Indicação n°184/2025 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja feita pavimentação em paralelepípedos, popularmente conhecida comocalçamento”, na ladeira de Lourinho, que dá acesso aos Sítios Serra de Aires I e Laminha, Zona Rural do nosso Município;Indicação n°185/2025 de autoria do Vereador Vandeilson Manoel dos Santos, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja criada, junto a diretoria de esportes, a Bolsa Atleta, fornecendo padrões as equipes que participam de campeonatos esportivas;Indicação n°186/2025 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que seja construído um canteiro com iluminação em led e a pavimentação em paralelepípedo, popularmente conhecida como “calçamento”, na entrada do sítio Lagoa do Ramalho;Indicação n°187/2025 de autoria do Manoel Fernandito do Nascimento, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito, que entre em contato com a governadora do nosso estado, a Sr.- Raquel Lyra, para que seja construído um terminal rodoviário em nossa cidade para melhor atender aos usuários dos transportes coletivos que por aqui circulam.
VOTAÇÃO

TODOS REQUERIMENTOS FORAM APROVADOS POR UNANUMIDADE.



Observação: Todos os requerimentos e projetos de lei estão disponíveis na íntegra no 
Portal da Transparência, podendo ser obtidos maiores informações acerca de suas 
informações detalhadas.


